
DownEast COIN & CURRENCY AUCTION
Saturday May 22nd, 2021, 2:00 P.M. at DownEast Auctions (under tent)

328 East Main St. (U.S. Rte.1) Searsport, Maine 04974
We have been commissioned to sell several coin estates w/selected additions. Grading is our opinion.

Please see additional “Terms and Conditions” at the end of auction listing.
Slabbed coins are listed w/name of grading service. List subject to error. Please view photo's of most 
lots at “www.downeastauctions.com”. Absentee and phone bids welcome. Call (207) 548-2393 at least 
24 hours before auction! Sorry no email bids accepted less than 24 hours before auction. 
KNOWING THAT SOME OF OUR CUSTOMERS MAY NOT WANT TO ATTEND THE LIVE AUCTION!
We will arrange previews the entire week of August 10th & accept absentee bids. All staff will be wearing masks 
& anyone viewing coin lots will be asked to wear a mask. All auction seating will be spaced for the safety of you
and our staff!  Preview day of sale 9am to 2pm.  Estate auction at 10 am. More details soon!
Lot#                                             “Bulk Silver lots: 40% & 90%”

1 $10.00 face: 90% (50) Roosevelt & (50) Mercury 1916 & up Dimes.

2 $10.00 face: 90% Washington Quarters.

3 $10.00 face: 90% Washington Quarters, 1940's & 50's.

4 $10.00 face: 90% Washington Quarters, 1959 – 64.

5 $10.00 face: 90% Walking Halves.

6 $10.00 face: 90% Walking Halves.

7 $7.55 face: 90% (38) Mercury & Roosevelt dimes, (15) Standing & Washington quarters.

8 $8.50 face: 90% mix: (11) Walking, (1) Franklin, & (5 1964) Kennedy halves

9 $5.50 face: 40% Kennedy halves & $1.80: 80% Canada.

10 Silver lot: $2.60 face: (U.S.) 1893 Columbian half, (2) Barber Qu. 1913-S Barber half, 
(Foreign) .925 Canada dime & 1931 90% Panama Balboa.

“U.S. & Foreign Silver Lots”

11 U.S.: 1893 Columbian half, 1982 G.W. half, 7 pc. Silver coin set, (12) war nickels & 
other silver. Also $4.50 Canada 80% & other foreign silver.

12 (3pcs.) Latvia: 1st Republic 1918-1939: 5 Lati crowns (2) 1931 & (1) 1932 .835 silver. 
Total 2.01 toz. ASW.

13 Canada: 1973 XXI Olympiad (2) $5. .925, & (2) $1. .925, 1964 P.L. set w/(4) .800f, $3.50
face in Canada coins; Bahama: 1973 Proof set $2. & $5. .925f, 50c & $1. .800f., 1972 
Bahama Unc. Silver set & (1) t.oz. Silver round. Total: 14.26 t.oz. ASW.

14 Canada: (10) P.L. Dollars, 1977, 78, (3) 79, 80, 81, 82 & (2) 84. .500f. Total 3.75 t.oz.

15 Jamaica: $5. 1973 .925f, Bermuda: 1964 crown .925f, Mexico: 1968 25 Pesos .720f,  
1985 Peso .925f, 1966 peso .100f. Total: 3.617 t.oz. + U.S. Total $8.70 90% silver: 1922 
$1., 1993 James Madison $1., 1982 G.W. half, & $6.20 dimes, quarters & halves.

16 Canada: (2) $20. Proof 1988 Winter Olympics, 2 t.oz., $12.50 face .800f dollars, quarters 
& dimes & .35c. .935f. Total: $52.85 face.

“U.S. HALF CENTS”

17 (2pcs.) 1806 Stem VF.-XF. & Stemless” F.
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“U.S. HALF CENTS”

18 1809. V.F.

19 1829. X.F.                                                         

“U.S. CENTS”

20 1795 Lg. Cent. Head of 1795, plain edge. F. edge clip & sm. area of corrosion on obv.

21 1820 Lg. Date. XF.

22 1840 Lg. Date. XF.

23
23A

1849 XF.
(8) C.N. Indians: (2) 1859, (1) 1861, (1) 1862 & (4) 1863. VG.-VF. Most full liberty.

24 1892: RB UNC.

25 1909-S Indian Cent. VG-F.

26
26A

Roll: Flying Eagle & Indian cents.
Roll: 1909 Lincolns: G to VF.

27 (5) High grade Lincoln Cents: 1910-S, 1911-S, 1912-S, 1913-S & 1916-S.

28     Lincoln Fun lot: #1 & #2 partial folders, (50) Lincoln cent year set starting 1949 to 1998 
& (3) 2x2's 1909 VDB, 1915-D & 1919-S.

28A “SLABBED CENT”  1922 No D, PCGS genuine F. cleaned, strong reverse.

29 “3 CENT SILVER”   1858 3c. Silver. UNC.

“U.S. HALF DIMES”

30 1833 Bust Half Dime: UNC.

31 1853 Seated Liberty w?arrows: XF-AU.

“U.S. NICKELS”

32   1918-D Buffalo: AU.

33
33A

1927-D: AU.
(4) Rolls Full Date Buffalo's. Also: 1912-D “V” Nickel. VF.

“SLABBED 5 CENTS”

34 (2pcs.) Buffalo's: 1938-D NGC MS-66 & 1938 D over D PCGS MS-65.

“U.S. DIMES”

35 1883 Seated Liberty: UNC. Toned.

36 1908-O Barber: UNC.

“SLABBED DIMES”

37 1941 Full Bands Mercury: PCGS MS-66FB. Also (3pcs.): 1916-S AU., 1931-D XF. & 
1943 S over S RPMI Choice BU.

“U.S. TWENTY CENTS”

38 1875-S Seated Liberty: Mint State.
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“CANADA PROOF & MINT SETS”

39 (10) 1964 Silver P.L. sets: 11.10 t.oz. ASW.

40 (10) 1965 Silver P.L. sets: 11.10 t.oz. ASW.

41 (10) Silver P.L. sets, (2) 1965 & (8) 1966: 11.10 t.oz. ASW.

42 (7) 1964 Silver P.L. sets: 7.77 t.oz. ASW.

43 1967 7pc. Specimen Quality (Black Box) Pf set: w/$20. Gold. .5287 AGW & 1.11 ASW.

44 (8) Mint sets: (4) 1970, (2) 1971 & (2) 1975. Also: (2) Silver Manitoba & (1) British 
Columbia Commemoratives.

45 (8) Mint sets: (2) 1975, (1) 1976, (2) 1977, (2) 1987 & (1) 1992.

“Canada Dollars”

46 (9) cased Dollars: (2) 1970, (3) 1975 & (4) 1976. Also (2) Rolls & (26) older Canada 5c.

“EPHEMERA & MISC.”

47 1879 Morgan Dollar: “Blow Out Neckless”. Must see art.

48 (2pcs.) 1912 & 1964 Half Dollars: “Blow Outs”.

49 (2pcs.) 1903 & 1917 Quarters: “Blow Out pin backs”.

50 (3pcs.) 1905, 1907 & 1964 Dimes: “Blow Outs, I stick pin”.

51 (2pcs.) 1903 & 1929 Cents: “Blow Out Pin backs”.

52 (100's of pcs.) Military Medal, patches, bars, pin backs, Boy Scouts, Political buttons, 
Tokens & more.

“MODERN FOREIGN MINT COINS”

53 Euro Mint set w/8 coins: 1c. To 2 euro in wood case, Poland: (2) Dollar coins in cases;  
(5) Austria 25 euro Silver coins in cases. Must see gift sets.

54 2018 Australia Proof sets: (6) coins, 5c to 2 Dollars; 2018 Australia Pr. Silver dollar;  
2013 England Proof Pound, Sterling; 2017 Israel Medals: each 1 t.oz .999 silver; Also 
(46) Medals & Tokens in 2x2's.

55 FUN LOT: (7) #2 Lincoln folders, full 1941-1975; 1865 2c.; Nickels: Folder w/15 coins 
1888 to 1912; Buffalo folder w/12 coins 1919 to 1937; Canada Lg. Cent folder w/13 coins
& small cent folder w/34 coins; (14) Proof sets: 1970 to 1978, (2) 1979, 1980 & (2) 1981 
P&D mint sets.

56 U.S. Mint 1999 Qu. Die & 1999 Qu.; (2) 1976 Bicentennial medals. Also: set of 
reproduction american documents.

57 FUN LOT: Coin sets: 1857 & 1858 F.E. cents; 150 yrs of U.S. 1c w/Lg.cent, F.E., Indian & (2) 
Lincolns; (3) coin set w/Indian head cent, Nickel & Dollar; 1976 (6) coin set; 1847 repro. Hawaii 
cent. Also: (2) Canada mint sets, 1985 & 1986.                                     

“U.S. LARGE SIZE CURRENCY”

58 Series 1880 $1.00 Legal Tender Note.

59 Series 1899 $1.00 Silver Certificate. UNC.
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“U.S. LARGE SIZE CURRENCY”

60 Series 1869 $2.00 (rainbow note) Legal Tender Note.

61 Series 1914 $10.00 Federal Reserve Note. XF.

62 Series 1914 $100.00 Federal Reserve note.

“U.S. SMALL SIZE CURRENCY”

63 (10pc.) $1. Silver Certificates: 1928-A, XF.; (5) 1957-A Consecutively numbered, UNC.; 
1957-D UNC.; (30 1935-C, 1957 & 1957-B.

64 (20) $1. Silver certificates: (10) 1935 & (10) 1957.

65 (30): (5) $1. Silver cert.; (22) $1. Joseph Barr notes; (2)1963 $2. notes & Chile 100 pesos.

66 (37) $1. 1963-D Joseph Barr notes.

67 (39) $2. notes: (1) 1928-G; (2) 1953 & (1) 1963; (6) 1976 F.R.N. UNC.;(19) 1976 F.R.N. 
w/cancellations UNC.; (10) 2003-A F.R.N. Consecutively numbered UNC. $78.00 face.

68 (3) $5. Silver Certificates: 1934-A, 1934-C & 1953 star note.

69 (4pcs.) $5. F.R.N. 1928-C, 1953 &1963 star note, $10. F.R.N. 1934-C.

70 (2) Uncut 4pc. Sheets: 2003 $10. star notes; & $1. 2003-A. $44.00 face.

71 $500. F.R.N.: 1934, F. two pinholes.(fr 2201)

72 $10. Silver Certificate, North Africa: 1934A. (fr 2309)

73 $20. Gold Certificate: 1928. (fr 2402)

“GRADED U.S. CURRENCY”

74 (2) $1. 1935-A Experimental (R) & (S) Silver Certificates. PMG VF-20. (fr 1609&1610).

75 $5. 1934-C Federal Reserve Note. PMG Gem UNC.-66. (fr 1959-G).

76 (3) $20. 1934A Federal Reserve Notes, from same sheet. PMG Gem New-65-PPQ.

“ ALBUMS”

77 Buffalo Nickels: (38) Dates w/many high grades.

78 Washington Quarter complete set: (186pcs.) 1932-1998-S Silver Pr.; All coins B.U. 
Set includes all “S” proofs, & “S” Silver Proofs.    

“PROOF & MINT SETS”

79 (6) Proof sets: (2) 1968, (20 1969, (2) 1977 & (3) Mint sets: (2) 1972 & (1) 1974; Also 
1969D mint set. Face $15.86 including (5) 40% Halves.

80    (2) 1976 3pc. Silver Dollar Proof set. & (1) 1976 3pc. Silver Mint set.               

81 (6) 2010 5pc. Silver Proof Quarter sets.      

82 (5) 5pc. Silver Proof Quarter sets: (2) 2011 & (3) 2012.

83 (2) 2011 Silver Proof sets.

84 2012 Silver Proof set.

85 2012 “Limited Edition” Silver Proof set.
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86 FUN LOT: Susan B. Anthony Dollar set w/16 coins; Roll of (20) 2009-D Pres. Tyler 
Dollars ANACS MS-63; Bag of (35) foreign coins; (6) Silver Cert. & 2009 $2. $44. Face.

“CONFEDERATE CURRENCY & U.S. TREASURY NOTE”

87 (3pcs.) $5. 4/6 1863, & (2) $10. 2/17 1864.

88 $20. 2/17 1864.

89 (2pcs.) $20. 2/17 1864 & $100. 2/17 1864.

90 (4pcs.) 50c notes: All 4/6 1863.

91 1855 U.S.Treasury Note: “First of Transfer” $5,000., signed by Treasurer of U.S. & others

92 FUN LOT: (35) Pres. Dollars; 1980-D S.B.A.; (6) State Qu's; (3) nickels; 2000 
Millenium  medals; Approx. (38) early uncancelled U.S. stamps; Over (50pcs.) of world 
currency, $38.65 U.S. face.

“U.S. HALF DOLLARS”

93 1824 Bust: A.U.

94 1855-O Seated: P.L.

95 1858-S: XF.

96 1859: UNC.

97 1860: UNC.

98 1898-S: MS-62

99 1900-S: UNC.

100 1917-D obv.: Walking Liberty: UNC.

101 1918-D: V.F. cleaned.

102 1919-D: UNC.

103 1929-D: AU.

104 (2pc.) 1934 P & S.: M.S.

105 1938-D: XF.

“U.S. SLABBED HALF DOLLARS”

106 1939 Walking Liberty: PCGS MS-64.

107 1946-S: NGC MS-65.

108 (3pcs.) Franklin's: 1948-D & 1959-D both NGC MS-65; 1961 PCGS MS-65.

“FOREIGN CURRENCY”

109 Over (100pcs.) World wide: All crisp UNC. Catalog value: $750.00.

110 Canada: (12) $1. (7) 1967 & (1) 1973 UNC.& (4) circ.; $2. (6) & (2) $5. $34.00 Face.

111 World wide: (91pcs.) from (22) countries 

112 Canada: (11) $1.; (1) 1900 25c. note. Also (6pcs.) foreign notes & (135) foreign coins.
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113 FUN LOT: 1969 coin set w/40% half; 1988 Pr. Set; Cents: 1857 F.E. & 1906; (8) tokens; 
(12) early china cash coins; (75) foreign coins; 1868 3c w/hole; 1854 Qu. Love token & 
bag of misc. buttons & jewelry.

“U.S. EARLY SILVER DOLLARS”

114 1872 Liberty Seated: A.U. w/luster.

“U.S. SILVER DOLLARS”

115 1878, Rev. 78: MS-Gem.

116 1879-S: P.L. (wiped).

117 1879-O: MS. Light toning.

118 1880-S: MS. P.L.

119 1880-O: MS.

120 1882-O: MS-65.

121 1883-S: AU-55.

122 1884-S: AU.

123 1884-S; MS.

124 1885-S: MS-65.

125 1889-CC: VG.

126 1892-S: VF.

127 1896-S: XF.

128 1896-O: AU-58.

129 1897-O: AU-UNC.

130 1903-S: F.

131 (6) Morgans: 1879, 1885-S, 1889, 1900 & 1921. All XF.; (2) Peace: 1923 & 1925.

132 (5) Morgans: 1880, 1882-O, 1897, 1898 & 1921. MS. Lot.

133 (5) Morgans: 1882 O/S weak, 1884-S, 1900-S, 1901-S & 1902-O. F to UNC.

134 (5) Morgans: 1881, 1882 O/S strong, 1886-O, 1894-O & 1896-O. F to UNC.

135 (5pcs.) Morgans: 1921 & 1921-D; Peace: 1922-D&S, 1924. VF. To UNC.                   
Also: 90% dime & 40% half & (10) 1943 zinc cents.

“U.S.TRADE DOLLARS”

136 1877-S: UNC.

“SLABBED U.S. DOLLARS”

137 1879-S: ANACS MS-62 DMPL.

138 1881-O: ANACS MS-63 (old holder), should grade higher.

139 (2pcs.) 1883-O PCGS MS-63 & 1897 NGC MS-62.
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“SLABBED U.S. DOLLARS”

140 1884-O: PCGS MS-64.

141 1895-O: USCG AU-55.

142 FUN LOT: ½ cent: pre-1808 w/hole, (2) holed Lg. Cents, F.E. cent, (6) Indian cents, (3) 
2 cents, Nickels: (26) Buffalo's, (2) 1913 BU. & 1943-P BU., (69) Jefferson's circ.& BU., 
(18) Roos. dimes, some Proof, (12) Washington Qu's, some pf., Kennedy half. $11. face.

“COLONIAL COPPERS”

143 1787 “Fugio” Cent: “States United” This was the 1st coins issued by authority of U.S.

144 (2pcs.) 1786 Connecticut ?

“SINGLE OWNER COLLECTION FROM PENNSYLVANIA”
Most coins in the following lots are identified in paper flips.

145 (2) RARE BOOKS: Counterfeit Portrait “The Un-Real Reales” by Robert Gurney & 
“Counterfeit Georgian Copper Coins” 1700's to 1830's by Richard Coleman.

146 (3) Rare Books: “The Dated European Coinage Prior to 1501” by Albert R Frey, copy 
#350; “Canadian Tokens & Medals” by A.D. Hoch; & “Tirol Coin Book” (middle ages 
coins minted in the Tirol region of Austria & Italy Alps) written in German.

147 (38pcs.) Counter-stamped U.S.coins: (4) ½ cents; (21) Lg. Cents; (4) Indian cents; (5) 2c.;
(1) Lincoln cent; (10 Shield 5c. & (2) Seated dimes.

148 (32pcs.) Counter-stamped & engraved: 18th & 18th c. foreign coins, some silver.

149 (24pcs.) Counter-stamped Portugal & Angola, mostly 18th c.

150 (12pcs.) Azores & Africa Portugal: 18th & 19th c.

151 (58pcs.) Foreign: Copper & Silver, 18th & 19th c. in single row box.

152 (109pcs.) English 18th c.: mostly Farthings & Halfpenny's, (42) in flips & (67) loose.

153 (28) English 18thc.: Halfpenny's in 2x2 flips.

154 (173) English 18thc.: Halfpenny's, loose.

155 (70) French 18thc.: A nice selection w/some silver.

156 (25) French 17thc.: 1603-1696; copper & silver.

157 (25) Mexico & New World: Mostly 18thc.; silver.

158 (25) New World Spain: 18th & 19th c. ½ & 1 reales; silver.

159 (25) New World Spain: 18th & 19th c. ½ , 1 & 2 reales; silver.

160 (25) New World Spain: 18th & 19th c. ½ & 1 reales; silver.

161 (25) New World Spain: 18th & 19th c. 2 reales; silver.

162 (25) New World Spain: 18th & 19th c. 2 reales; silver, several 1776.

163 (9) New World Spain: 8 reales; Dates 1772 to 1894; silver.

164 (15) Spain & New World: 16th & 17th c., some silver & (1) cob.

P.7



165 (30pcs.) New World Spain: 18th & 19th c. Silver: (5) ½ R, (13) 1 R, (8) 2 R, (4) 4 R. 

166 (25) 19thc. English Tokens.

167
“COLONIAL AMERICA COINAGE”

(2pcs.) 1723 Wood's Hibernia Halfpenny.: 1723 over 2  & 1723.

168 (5pcs.) 1723 Wood's Hibernia Halfpenny.

169 (3) 1787 Connecticut coppers: VG./F.

170 (4pcs.) 1787 Conn. Copper VF. W/hole; 1781 Conn. counterfeit; 1787 Mass. ½ cent; & 
1781 No. American token.

171 (4pcs.) New Jersey coppers: (1) 1786 & (3) 1787. AG-G.

172 1785 Vermont Copper: “Vermonts” F/VF.

173 1786 Vermont Copper: “Baby Head” AG/G.

174 1783 Nova Constellatio copper: “pointed rays”. VG.

175 (4pcs.) 1773 Va. Halfpenny: 1787 NY. Copper, “Nova Eborac” w/pointed rays; 1786 
Nova Caesarea & 1785 Nova Constellatio.

176 (23pcs.): (15) Conn.; (2) N.J.; (5) Vt. & (1) 1786 Nova Caesarea. All poor to A.G.

177 (20) Counterfeit World Crown's: 17th-19thc.; Pillar Dollars & more. Amazing collection

178 (20) Counterfeit U.S. coins: Lg. Cents to Dollars, including 1877 Trade Dollar.

179 (33) Counterfeit world coins: 1747-1929.

180 (18pcs.) German Notgeld: Early 20th.

181 1492 Dated Silver Double Vuurijzer, Gelderland (E. Netherlands). Issued by Phillip 
the fair (1482-1506). Dated coins before 1600 are rare!

182 (7pcs.) Tokens: 1785 Nova Constellatio copper, 1788 Conn., 1835 & 1837 “Hard Times” 
tokens & (3) Civil War store cards.

183 (10) Ancients: 400 BC to 329 AD. A nice lot w/most identified!

184 (19) Silver medieval coins.

185 (4) Byzantine Empire: Dating back to 602 AD; & (16) Medieval coins.

186 (11) Silver 16thc. Coins, (7) from Riga, Latvia.

187 (15) Medieval coins: Dates from 1166 Norman to 16thc.

188 (23) English: 17th c. coins

189 (13) Sweden: 17th c. coins.

190 (47) European 17th c. coins.

191 (7) Silver 17th c. coins: (2) Holey Roman Empire, Hungary, Germany, Naples, Denmark &
a church token.

192 (30) European 18th c.: better minors.

193 (16) Silver 18th c. European coins: including some counter stamps.
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194 (45) World 18th c. minors: w/some silver.

195 (22) World 19th c.: Several nations, (1) crown size.

196 (11) World coppers: Better pcs. including Lg. 1852 Papal States & Lg. Japan Temple coin.

197 Single row box w/over (50pcs.) of 19th c. minors. A nice mix.

198 1605 Commemorative of the “Gunpowder plot”. Plot to blow up the English 
Parliament. The medal was struck in Holland in 1605.

199 Fun lot: Bracelet made w/(6) 19th c. Mexico 2 reales; Bracelet made w/(7) repro. Roman 
coins; Lg. Sterling souv. Spoon; old flag pin & political spinner.

200 (22pcs.) Nice token lot: Also (8) 18&19th c. Coin wt's & (7) fake 19th c. coins.

201 U.S. lot: (2) Lg. Cents; (1) F.E. & (9) Indian cents; (8) Lincoln cents; & 1882 Shield 5c.

202 U.S.: 1931-S Lincoln cent. F/VF.

203 World silver lot: (2) Maria Theresa Thalers; (1) Belgium 1870 5F; U.S.: 1893 Col. Half; 
1932 Qu.; 1937 English Shillings & Canada 1919 5c. Total: 3.24 T.oz. A.S.W.

204 U.S. Half Cent: 1829, Double struck, VF.

205 Single row box: (69pcs.) World mix of 18th-20th c. Copper & Silver. Also (12) Oriental Lg.
Cash coins. “Check out this lot”.

206 Greenland: 1922 5 ore.

207 Single row box: (81pcs.) U.S. & Foreign: Tokens, Good for's, Pin backs & more. 19Th & 
early 20th c. Copper & Silver. This is an amazing lot.

208 British Empire Tokens: (44pcs.) Lots of early Canada, mostly 19th c.

209 Phillipines: (U.S. Administration), 1905 ½ centavo, Impaired Proof: mintage 471pcs. AU.

210 Andorra: (2pcs.) 1873, 10 Centimes. AU.

211 (2pcs.) Proclamation Pc's: 1852 Sueldo & 1856 Pres. Jorge Cordova. Both holed.              
                                “END of PENNSYLVANIA COLLECTION”

“MEDALS & TOKENS”

212 Mint Issue: Calvin Coolidge 3” Bronze Medal. Also (118) English coins including (16)  
2-Shilling & (21) ½ Crowns, some silver. Also (43) foreign. Total: (162pcs.)

213 Franklin Mint collection: “Important events by year in U.S. history” M.S. in plastic 
holders in (2) double row boxes. (146pcs.) Also (8) other tokens, mostly aircraft.

“SILVER EAGLES”

214 (3) 2000 1 t.oz. Also (5) 1971-S 40% Ike's in OGP& Franklin Mint Pres. Mini sterling set 
(36pcs.) & magnifying glass.

215 2002-W: ICG PR.69 DCAM., comes with OGP.

216 (2pcs.) 2001-W & 2005-W, PR in OGP.

217 (2pcs.) 2006-W & 2008-W, PR in OGP.

218 FUN LOT: 2002 Eagle, 1982 Wash. & 1993 Madison 90% Halves PR. & 1858 Qu. XF 
counter-stamped, ALSO: Canada Currency, (3) $1. & (3) $2.
                                                                    P-9



“MODERN SILVER COMMEMORATIVES & MINT MEDALS””

219 1986 Liberty ½ (clad) & Dollar set. UNC. & 1986 Dollar PR.; (2)1987 Constitution 
Dollars UNC.&PR. OGP.

220 (2) 1992 Ben Franklin Firefighters Medals 1 t.oz. .999f. UNC. & Proof. OGP.

221 2003 1st Flight ½ UNC. 90%; Also: 1974 3-pc. 40% PR. Set. & 1971 40% UNC. Dollar.

222 2004 Edison Dollar, UNC. & (2) 2005 John Marshall Dollars, UNC. OGP.

223 2004 Jamestown Silver Dollar, Proof. & 2008 Bald Eagle Half, PR. (Clad). OGP.

224 (2) 2009 Abe Lincoln Dollars. PF. OGP.

225 (2) 2010 Boy Scouts Dollars. PF. OGP.

226 2011 Medal of Honor Dollar & U.S. Army Dollar. PR. Total (2pcs.) OGP.

“SILVER LOTS”

227 (4) Franklin Sterling medals: Moon landing & Sky lab I, II & III; 1974 & 75 Bicentennial
Silver medals. Total (6pcs.)

228 (2pcs.) 1893 Columbian half, Gem B.U. & 1968 Austria 50 Schilling B.U. 90% .575 t.oz.

“FUN LOTS & MISC.”

229 “Birth of the U.S. Marine Corps” 1775-1975: 3” Dia. Bronze medal 8.25 t.oz.

230 (4) 1986 Liberty Halves: PF. OGP.; 1999 (5pc.) Coin set, gold plated; & (3) Ike Dollars.

231 Lincoln Cents: (61pcs.)1909 & up & (52pcs.) D mint Lincolns Teens & up. In 2x2's & 
(15) 1943 Steel cents.

232 Nickels: (31) “V”;(2) rolls Buffalo's; (2) rolls no date Buffalo's; (36) Buffalo's, (8) war 5c.

233 (13) Rolls Wheat cents: circ. To AU.; Also: no date Lg. Cent; (20) Canada cents,            
(9) Foreign coins & (4) Tokens.

“CANADA”

234 (162pcs.) (12) Province Tokens 1816-1871; Lg. Cents w/33 Different dates 1859 to 1920 
& (1) 1939 Coronation Medal. Mostly better grades.

235 (4) Sm. Folders: (173pcs.) Dates 1920 to 1976; (810) Sm. Cents 1920-1976; (1) 1941 
Newfoundland. Total (984pcs.) (Cents are no longer made or used in Canada). 

236  5c. Silver: (40pcs.) Dates 1871 to 1920 including 1871, (2) 74H, (2) 81H; 82H; 85 & 86.

237  5c. Nickels: (179pcs.) in (4) Folders & (2) Albums. Dates 1922-1960's. Many B.U.

238 Early Silver: (6)Dimes: 1900-1919; (7)Qu's: 1900-1920 & (3) Halves: 1900, 
Newfoundland: 1908 & 1919. $3.85 .925 silver.

“FOREIGN”

239 Approx. (450pcs.) from (54) countries, all identified. & Jamaica 1975 Mint set 1c to $10.

240 (58pcs.) WWII era from (9) countries, some Silver from Philipines.

241 (6) Great Britain coin sets in holders: Dates back to 1930's, some Silver.
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242 (238pcs.) Coins of the world: in (2) stock books & (6) sheets

243 (153pcs.) Pre-WWII from (15) countries: All sorted. Also U.S. steel cents & other foreign.

244 (4) Mexico : 8 reales: 1795, 1842, 1868 & 1876; 1799 (1) real & 1881 25c. All Silver.

245 1973 (8pc.)Barbados Proof set w/silver $5. & $10. Also: .5t.oz. Pope Paulus II medal.       

“ROLLS & BULK LOTS”

246 Roll of (50) 2007 Washington Dollars, Gem B.U. in Display box.

Other lots may be added.

 
We will sell the estate items at 11 AM. (Please note time change).
This is a large Coin & Currency Auction. We have spent many hours cataloging each lot. We have 
many large lots and have tried hard to describe all items in each lot. We welcome absentee and phone 
bids, but if at all possible, we recommend attending and previewing all lots that you may be interested 
in. WE WELCOME ABSENTEE BIDS IF YOU ARE UNABLE TO STAY FOR THE AUCTION!
Previews: Saturday  9 AM to 2 PM. Other times by Appointment.
Absentee bids may be placed during preview up to 1 HOUR before auction.
Any lots marked NR. Are not returnable.
OGP = Original Government Packaging.
A.S.W. = Actual Silver Weight.   A.G.W. = Actual Gold Weight.
All weights listed are in Troy Oz.
OUR BUYERS PREMIUM IS STILL ONLY 10% FOR CASH OR GOOD CHECK.
Mark E. Bradstreet CAI., ME Lic. #1212. Life member A.N.A. #925.
email: www.bradstreetsdowneastauction@gmail.com  Phone (207) 548-2393.
Photos of many lots, sign up for email list and more information: www.downeastauctions.com 
THANKS FOR VOTING “DOWNEAST AUCTIONS” #1 in 2020 in the “Best of the Best” contest for Waldo  Co.  
Mark & Linda Bradstreet                                                  P. 11

http://www.downeastauctions.com/
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